

*В диссертационный совет 24.2.380.02 при
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный
архитектурно-строительный университет»
190005, Санкт-Петербург, 2-я Красноармейская ул., д. 4,
rector@spbgasu.ru, тел./факс (812)316-58-73*

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации
Свечкаря Егора Сергеевича
«АРХИТЕКТУРНАЯ ТИПОЛОГИЯ ЗДАНИЙ ДОСУГА МОЛОДЁЖИ
(на примере Ростовской области)»,
предъявленной на соискание ученой степени кандидата архитектуры по
научной специальности 2.1.12. Архитектура зданий и сооружений.
Творческие концепции архитектурной деятельности

Досуговые пространства играют ключевую роль в жизни современной молодежи, предоставляя уникальные возможности для личностного роста, социальной адаптации и формирования здорового образа жизни. Эти места служат платформой для общения, самовыражения и творчества, что особенно ценно в условиях динамично развивающегося мира. Взаимодействие с различными людьми помогает молодым людям развивать коммуникативные навыки и лучше понимать окружающее общество. Участие в разнообразных проектах и инициативах способствует раскрытию талантов и способностей, а также формированию лидерских качеств и креативности. Наконец, правильно организованный досуг может стать платформой для реализации творческих и профессиональных амбиций. Молодые люди получают возможность попробовать себя в разных ролях, развить полезные навыки и даже начать карьеру. Все это делает досуг неотъемлемым элементом полноценной и гармоничной жизни молодежи.

В связи с этим диссертация «Архитектурная типология зданий досуга молодёжи (на примере Ростовской области)» актуальна, потому что исследует современные потребности молодёжи и предлагает решения для создания комфортных и функциональных пространств для досуга. Это важно для улучшения качества жизни, привлечения инвестиций и экономического роста региона исследования (Ростовской области).

На основании представленного автореферата можно выделить следующие позитивные качества данной диссертации:

Научная новизна: Автор предлагает оригинальные подходы к изучению архитектурной типологии зданий досуга, что вносит вклад в развитие теории и практики архитектуры.

Практическая значимость: Результаты исследования могут быть использованы при проектировании и реконструкции аналогичных объектов, что повышает их эффективность и соответствие потребностям целевой аудитории.

Методологический аппарат: В работе применяются современные методы исследования, что обеспечивает достоверность полученных результатов и выводов.

Междисциплинарный подход: Исследования проводятся на стыке нескольких научных дисциплин – архитектуры, социологии, урбанистики, что позволяет получить комплексное понимание проблемы.

Анализ регионального контекста: Особое внимание уделено специфике Ростовской области, что делает работу полезной для местного сообщества и способствует развитию региональной инфраструктуры.

Эти качества делают диссертацию ценным научным трудом, который вносит существенный вклад в развитие архитектурной науки и практики.

Автореферат отличается четкой структурой, которая облегчает восприятие текста. Во введении представлены четкие цель, задачи, гипотеза и границы исследования, дающие общее представление о работе. Каждая глава логично и емко передает ключевые идеи и выводы, что делает материал доступным и понятным. Полнота содержания позволяет охватить все этапы исследования: от методологии до сформированных типов изучаемых объектов. Обоснование значимости подчеркивает важность работы для научного сообщества и реальной практики. Заключение обобщает результаты и намечает перспективы дальнейших исследований. Такая организация текста помогает быстро уловить суть диссертации и оценить её ценность.

Работа демонстрирует высокий уровень научного исследования и значимый вклад в соответствующую область знаний. В связи с этим, оцениваю её положительно. Замечаний по работе нет.

Кандидатская диссертация Свечкаря Егора Сергеевича «Архитектурная типология зданий досуга молодёжи (на примере Ростовской области)» соответствует требованиям п. 9 постановления от 24 сентября 2013 г. № 842 «О порядке присуждения ученых степеней», на основании чего считаю, что автор исследования заслуживает присуждения ученой степени кандидата архитектуры по научной специальности 2.1.12. Архитектура зданий и сооружений. Творческие концепции архитектурной деятельности.

Кандидат архитектуры, профессор,
профессор кафедры дизайна Казанского ГАСУ,
специальность рецензента:

2.1.13. «Градостроительство,
планировка сельских населенных пунктов»


Кулеева Ляйля
Муратовна
22 апреля 2025 г.

Сведения об организации:

Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего образования
«Казанский государственный
архитектурно-строительный университет»

Адрес: 420043, РТ, г. Казань, ул. Зеленая, 11

Адрес официального сайта: <http://kstu.ru>

E-mail организации: info@kstu.ru

Телефон организации: +7(843) 510-46-41

E-mail рецензента: la_mur@rambler.ru

Телефон рецензента: +7(903)306-67-93



Собственноручную подпись
Л. М. Кулеевой
удостоверяю
Начальник Отдела кадров
Муратова М.Ч.
"02" 05 2025г.